



ERRATA DO EDITAL DE SUBMISSÃO DE TRABALHOS CIENTÍFICOS

Página 1:

Onde lê-se: As normas de submissão dos RESUMOS EXPANDIDOS estão disponíveis em formato “.docx” da Microsoft Word® nos modelos (modelo_resumo.docx) disponíveis como Anexo nesse link: <https://abrir.link/LPMOj>

Leia-se: As normas de submissão dos RESUMOS EXPANDIDOS estão disponíveis em formato “.docx” da Microsoft Word® nos modelos (modelo_resumo.docx) disponíveis como Anexo no link abaixo:

<https://acrobat.adobe.com/id/urn:aaid:sc:VA6C2:aa3082c7-545e-4d15-9f6b-0976865bd689>

Página 3:

Onde lê-se: Não serão aceitos trabalhos científicos nas seguintes condições: ● Relatos de experiências.

Leia-se: Serão aceitos trabalhos científicos na modalidade de relatos de experiência.

Aracaju, 19 de Agosto de 2024

Profa Dra. Carla Viviane Freitas de Jesus

Presidente Comissão Científica CONENF 2024

Profa Dra. Daniela Teles de Oliveira

Presidente Comissão Científica CONFISIO 2024